

**EDITAL Nº 41/2024 – PROGRAD**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO DA UFAC**

**ADENDO Nº 01 AO EDITAL Nº 41**

A COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO SELETIVO torna público o Adendo nº 01 ao Edital nº 41/2024 – PROGRAD, que retifica o item 7.1.1 do edital de abertura, nos seguintes termos, permanecendo inalterados os demais itens.

**Onde se lê:**

7.1.1. As avaliações ocorrerão no período de **26 de novembro a 09 de dezembro 2024**, no município de localização do respectivo Centro, no formato presencial, exceto para a área Ensino e Aprendizagem: ênfase em ensino de História que as avaliações ocorrerão no período de 13 a 23 de dezembro de 2024.

**Leia-se:**

7.1.1. As avaliações ocorrerão no período de **26 de novembro a 09 de dezembro 2024**, no município de localização do respectivo Centro, no formato presencial, **exceto para a área Ensino e Aprendizagem: ênfase em ensino de História e Filosofia que as avaliações ocorrerão no período de 13 a 23 de dezembro de 2024.**

Rio Branco - AC, de 19 de novembro de 2024.

COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO SELETIVO